1 if high < low then

2 ‘ return -1;

3 end

4 mid = | (high + low)/2];

s if key > A[mid] then

6 ‘ return BinarySearch(A, mid + 1, high, key);

7 end

8 else

9 if key < A[mid] then

10 ‘ return BinarySearch(A, low, mid — 1, key);
11 end

12 else

13 ‘ return mid,

14 end

15 end

Algorithm 1: BinarySearch(A[l..n], low, high, key)

(¢) (3.0 pontos) A correcao deste algoritmo pode ser estabelecida em duas etapas. A primeira dela
consiste em provar que se a chave key nao ocorre no vetor A[l..n], entdo BinarySearch(A[l..n], 1, n, key)
retorna o valor -1. Prove o lema a seguir:

Seja A[l..n] um vetor ordenado de inteiros distintos. Mostre que se a chave key ndo ocorre
em A[l..n], entdo BinarySearch(A[l..n],1,n, key) retorna o valor -1.

Dica: Indugao (forte) sobre o tamanho n do vetor.
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